ИНФОРМАЦИЯ О МАЛОМ И СРЕДНЕМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВЕ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ШИЛКИНСКОЕ»
Малое и среднее предпринимательство занимает важное место на территории городского поселения «Шилкинское» и играет важную роль в решении экономических и социальных задач - это сохранение рабочих мест, обеспечение дополнительной занятости, насыщение потребительского рынка товарами и услугами, стабильность налоговых поступлений и др.
	   На территории городского поселения «Шилкинское» осуществляют свою деятельность 285индивидуальных предпринимателей. Основными видами экономической деятельности в городском поселении «Шилкинское» являются: транспорт, связь,  розничная торговля,  перевозки, оказание бытовых услуг. Численность работающих  в отраслях экономики  по состоянию на 01.01.2018года  составила 6324 человек, из них в отраслях сельского хозяйства занято 138 человек, промышленности и строительства - 156 человек, транспорта и связи – 1716 человек, государственных и  муниципальных учреждениях – 2240 человек.
  Производства в 2018 году в городе  были представлены   следующими  видами:
 -производство мебели-  ИП Музгин;
-производство тротуарной плитки- :  ИП Моисеев;
- производство пиломатериалов, столярных изделий -  ООО « Титан»,    КГСАУ  « Забайкаллесхоз», ООО « Стимул», ИП Степаненко. 
Пищевую промышленность  представляли в основном  предприятия по производству хлеба и хлебобулочных изделий - 4 предприятия (Мартиросян В.К.,  Никоян А.Ш., Золотухин Г.О., Никитин Н.А., Коваль Н.А.), мясных полуфабрикатов – 3 (Геворгян, Чендемерова, Байда).  
  Также в рамках финансовой поддержки в реестре муниципальной собственности администрации городского поселения «Шилкинское» числятся нежилые помещения общей площадью 241 кв.м.
       Потребительский рынок городского поселения  характеризуется разнообразием ассортимента, высокой степенью насыщенности товарами, стабильным развитием и высокой предпринимательской активностью. 


















